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Hádka v Bílém domě: Trump s Vancem chtěli po Zelenském poděkování. Válku pocítíte, opáčil
Zdroj: www.youtube.com/watch?v=4phpf8fDywI

 

Zelenskyj po roztržke s Trumpom opustil Biely dom. Zneuctil USA v ich
milovanej Oválnej pracovni, vyhlásil americký prezident
Schôdzka amerického prezidenta  Donalda Trumpa s  ukrajinským lídrom Volodymyrom
Zelenským  sa  v  piatok  (28.  2.)  skončila  predčasne  po  tom,  ako  sa  dvaja  prezidenti
nepohodli pred novinármi v Bielom dome.

Trump a jeho viceprezident J. D. Vance kritizovali Zelenského za podľa nich nedostatočnú vďačnosť a
americká hlava štátu potom na sociálne siete  napísala,  že  Zelenskyj  sa môže vrátiť,  keď bude
pripravený na mier.

Ukrajinský prezident opustil Biely dom zhruba dve hodiny po tom, ako ho tam Trump privítal, uviedla
televízia CNN.

Po vypätom vystúpení pred novinármi mali obaja lídri na programe pracovný obed, zakrátko ale
prišlo Trumpovo vyhlásenie o konci schôdzky. Plánovaná spoločná tlačová konferencia bola zrušená
a nekonal sa ani avizovaný podpis ekonomickej dohody.

Televízia  CBS  News  s  odvolaním  sa  na  nemenovaného  činiteľa  Bieleho  domu  uvádza,  že  po
konfrontácii v Oválnej pracovni sa ukrajinská delegácia odobrala do “oddelenej miestnosti”.

Trump sa podľa informácií CNN medzičasom radil s Vanceom a ďalšími členmi svojho kabinetu, načo
sa rozhodol schôdzku so Zelenským ukončiť.

Ukrajinskú delegáciu poslali preč

Obe televízne stanice uvádzajú, že šéf americkej diplomacie Marco Rubio a Trumpov poradca pre
národnú bezpečnosť Mike Waltz potom vyzvali Ukrajincov na odchod.

~~~

Zdroj:
www.ta3.com/clanok/982777/zelenskyj-po-roztrzke-s-trumpom-opustil-biely-dom-zneuctil-usa-v-ich-m
ilovanej-ovalnej-pracovni-vyhlasil-americky-prezident

 

„Je čas zastavit smrt. Chci, aby to okamžitě skončilo“ Donald Trump
byl novináři zasypán dotazy po Zelenského vyhození z Bílého domu.
Video pro všechny válkychtivé šmejdy! (VIDEO)
Po schůzce s ukrajinským prezidentem Volodymyrem Zelenským v Oválné pracovně Bílého
domu a před odletem na Floridu prezident USA Donald Trump mluvil s novináři o napjaté
atmosféře při  jednání se svým ukrajinským protějškem. Šéf  Bílého domu prohlásil,  že
Zelenskyj nechce mír. Zato hlava USA prý nehodlá jít do dlouhé války a hrát válečné hry.

„Jak víte, dnes jsme měli schůzku s prezidentem Zelenským, a řekl bych, že to z jeho pohledu
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nedopadlo úplně skvěle. Myslím si, že to velmi přehnal,“ řekl Trump novinářům.

Potom zopakoval, že chce mír, a mluvil o někom, zjevně o Zelenském, jenž mír neuzavře.
„Jde  do  války,  nehledá  mír,  chce  dál  bojovat,  bojovat,  bojovat,“  zopakoval  třikrát.  A
pokračoval: „Chceme ukončit vraždění. Tento týden zemřelo dva tisíce lidí, dokonce více než to,
mladí Ukrajinci a Rusové. Někdo by řekl: ‚Proč se staráte o Ukrajinu a o ruské vojáky?‘“ položil
Trump řečnickou otázku.

Trump je zaneprázdněn reformami ekonomiky

Uzavřít mír má podle něj co do činění s velmi slabou sadou karet. „Nechci se pouštět do zdlouhavého
vyjednávání. Chci okamžitý mír s prezidentem Putinem,“ zdůraznil Trump.

A vysvětlil také, proč. Jako hlava USA má totiž jiné starosti – „nastavuje spoustu rekordů“, konkrétně
má jít o „ekonomické rekordy“.

„Je to jeden z nejlepších způsobů, správná cesta,“ řekl Trump. Američané jsou podle něj po více než
27 letech na správné cestě. „Lidé jsou tím ohromeni,“ konstatoval prezident. „Nikdy jsme z naší
země neměli tak skvělý pocit,“ řekl. A dodal, že ekonomika vzrostla o osm procent. „Nikdy jsme se
nezvedli tak moc za tak krátkou dobu, daří se nám opravdu dobře,“ pochvaluje si Trump.

Chci, aby to skončilo okamžitě

Na otázku, co bude dál s Ukrajinou, americký prezident odpověděl, že jeho protějšek musí říct, že
chce uzavřít mír. Nesmí se vymlouvat na Putina.

Za sebe prý chce dohodu dokončit. Zelenskému vzkázal, že buď válku ukončí, nebo uvidí, co se stane.

„Chci někoho, kdo znovu nastolí mír. Je čas zastavit umírání stovek tisíc vojáků,“ zdůraznil Trump a
dodal, že chce, aby nastalo okamžité příměří.

Zelenskyj prý nemá v úmyslu uzavřít mír

Naznačil však, že podobná vůle na ukrajinské straně schází. „Pokud chcete ukončit válku, podepíšete
dohodu. Ale nechce to udělat. Já chci, aby to skončilo okamžitě. Ale on nechce, najednou je velký
střelec, protože má na své straně USA. Buď to ukončíme, nebo ho necháme, aby to vybojoval. A
pokud to vybojuje, nebude to nic hezkého, bez nás,“ dodal prezident Trump.

Na adresu Zelenského poznamenal, že to není muž, který by hodlal uzavřít mír. „Zajímá mě pouze,
jestli chce ukončit krveprolití,“ uzavřel Trump rozhovor s novináři.
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